
«Міскантус як ключ до відродження земель»: в ОДАУ відбулося 

відкрите засідання студентського наукового гуртка «Геодезія та 

землеустрій» 

26 березня 2026 року в Одеському державному аграрному університеті 

відбулося відкрите засідання студентського наукового гуртка «Геодезія та 

землеустрій». Захід став платформою для фахової дискусії щодо сучасних 

методів відновлення ґрунтів, об'єднавши науковців та здобувачів вищої 

освіти ОДАУ, Чорноморського національного університету імені Петра 

Могили та Львівського національного університету природокористування 

імені С. З. Гжицького. 

Головним спікером зустрічі виступив Тарас Гуцул — кандидат 

технічних наук, доцент, сертифікований інженер-геодезист, докторант 

КНУБА та старший науковий співробітник ЧНУ імені Юрія Федьковича. 

Доповідь була присвячена темі «Miscanthus у контексті гуманітарного 

розмінування та відновлення сільськогосподарських земель України». 

У своєму виступі спікер окреслив ключові виклики, що постали перед 

Україною в умовах воєнного стану: від проблем забруднення територій 

вибухонебезпечними предметами до пошуку дієвих шляхів їх подолання. 

Значну увагу було приділено концепції біоремедіації — методу використання 

живих організмів для очищення ґрунтів від токсичних забруднювачів. 

Особливий інтерес викликав потенціал міскантусу як енергетичної 

культури та інструменту відновлення земель. Тарас Гуцул підкреслив, що 

вирощування цієї культури на малопродуктивних землях, яких в Україні 

налічується понад 8 млн гектарів, є стратегічно важливим кроком для 

розвитку вітчизняного біоенергетичного сектору та екологічної безпеки. 

Доповідь викликала жваву дискусію серед учасників. Своє бачення 

проблематики висловили: 

 Андрій Мась — старший викладач ЧНУ імені Петра 

Могили; 

 Віктор Михайлюк — професор кафедри геодезії, 

землеустрою та земельного кадастру ОДАУ; 

 Тетяна Мовчан — доцент кафедри геодезії, землеустрою 

та земельного кадастру ОДАУ. 

Завідувачка кафедри геодезії, землеустрою та земельного кадастру 

ОДАУ Оксана Малащук подякувала спікерові за змістовну доповідь, 

наголосивши на важливості таких зустрічей для інтеграції теоретичних знань 

із практичними рішеннями. 

«Подібні заходи дозволяють студентам глибше зрозуміти зв’язок між 

геодезією, екологією та процесами повоєнного відновлення країни. Ми 

фокусуємося на пошуку рішень, які допоможуть відродити наші 

агроландшафти», - зазначили модератори гуртка. 

Засідання стало важливим кроком у розвитку наукової діяльності 

кафедри, підтвердивши актуальність досліджень у сфері сучасного 

землеустрою та управління земельними ресурсами. 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 
 

 


